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                               WYKONAWCY 

 

Wyjaśnienia/zmiana   treści SIWZ  

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w celu zawarcia umowy 

ramowej na: Dostawę urządzeń wielofunkcyjnych oraz drukarek-nr sprawy 42/18 

 

 Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy 

Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2017 r. 

poz. 1579), w związku z pytaniami  jakie wpłynęły  od Wykonawców  do treści SIWZ, uprzejmie 

wyjaśnia: 

Pytanie 1- dotyczy zadania 5- urządzenie wielofunkcyjne atramentowe kolorowe A4-100 

sztuk   

 Zamawiający wymaga, aby zaoferowany produkt posiadał wydajność tuszu kolorowego na minimum 

7500 stron, a tuszu czarnego na 6000 stron. Pragniemy zauważyć, że ogólnie przyjętą praktyką 

stosowaną przez producentów sprzętu drukującego jest oferowanie większej wydajności tuszu czarnego 

niż kolorowego, a przy obecnych zapisach w tej części postępowania, wg naszej najlepszej wiedzy, nie 

ma produktu , który spełniałby wymagania OPZ. W związku z tym, zwracamy się do zamawiającego z 

pytaniem, czy dopuści urządzenie, spełniającego wszystkie inne wymagania, jeśli wydajność tuszu 

czarnego będzie wynosić minimum 6000 stron, a wydajność tuszu kolorowego będzie wynosić 

minimum 5000 stron/ Jeśli nie, to czy uzna opis przedmiotu zamówienia za spełniony, jeśli wykonawca 

zaoferuje urządzenie z jedną butelką tuszu czarnego na minimum 6000 stron oraz dwoma butelkami 

tuszy kolorowych, które wystarczą na wydrukowanie minimum 7500 stron,                        a dodatkowo 

zgodnie z wymaganiami dostarczy do każdego urządzenia dodatkowe dwa komplety atramentów o 

pełnej wydajności. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia parametry techniczne OPZ dla Zadania 5 URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE 

ATRAMENTOWE KOLOROWE A4 – 100 sztuk  w ten sposób, że pozycja 16 i 17 otrzymują 

brzmienie:  

16  Wydajność tuszu czarnego Min. 7500 str. A4 

17 Wydajność tuszu kolorowego Min. 6000 str. A4 

 Pozostałe zapisy SIWZ w zakresie Zadania 5 pozostają bez zmian. 

 

Pytanie 2- dotyczy wszystkich zadań 

Zamawiający w kryteriach oceny ofert, dodatkowo punktuje zaoferowanie dłuższej gwarancji. 

Chcielibyśmy zwrócić uwagę na fakt, że w przypadku urządzeń drukujących ich awaryjność, ale także 



żywotność jest bardzo mocno uzależniona od rodzaju wykorzystywanych przez czas użytkowania 

materiałów eksploatacyjnych.  

W związku z tym, chcieliśmy zapytać czy Zamawiający zamierza w przyszłości wykorzystywać 

materiały eksploatacyjne (tonery, bębny, pasy transmisyjne etc.) oryginalne, wyprodukowane przez 

producenta urządzeń, czy też zamierza stosować tzw. ‘zamienniki’, których produkcja odbywa się przez 

firmy trzecie? Kwestia ta jest o tyle istotna, gdyż producenci sprzętu drukującego w jasny sposób 

informują w kartach gwarancyjnych, że w przypadku uszkodzenia urządzenia (np. jego zabrudzenia 

spowodowanego wysypaniem się tonera, innymi uszkodzeniami) wynikłego ze stosowania materiałów 

eksploatacyjnych, które  w żaden sposób nie zostały przetestowane przez producenta urządzenia, a także 

proces produkcyjny nie jest w żaden sposób kontrolowany przez producenta urządzenia, producent ma 

prawo odmówić naprawy. Zwracamy się do Zamawiającego 

 z prośbą o informację jak zamierza odnieść się do tego typu kwestii, gdy zapisy karty gwarancyjnej 

producenta sprzętu (który zostanie dostarczony) nie będą przez Zamawiającego respektowane.   

Odpowiedź: 

W okresie, gdy sprzęt będzie objęty gwarancją, Zamawiający zamierza wykorzystywać oryginalne 

materiały eksploatacyjne zgodnie z zapisami w karcie gwarancyjnej sprzętu.  

W przypadku, gdy Zamawiający w wyniku zastosowania dostarczonych równoważnych materiałów 

eksploatacyjnych utraci gwarancję producenta danego urządzenia drukującego, dostawca materiałów 

eksploatacyjnych zakupionych w ramach przetargu przejmuje wszystkie obowiązki gwarancyjne 

dotyczące przedmiotowego sprzętu (na cały okres gwarancyjny urządzenia liczony od daty zakupu). 

Pytanie 3- dotyczy zadania nr  4  

Czy dopuszczacie Państwo rozdzielczość 9600 x 600 dpi, która zapewnia odpowiednik jakości przy 

rozdzielczości 1200 dpi? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza minimalne rozdzielczości skanowania i wydruku określone w OPZ  

w zakresie Zadania 4 tj. 

 

8 Maksymalna rozdzielczość druku   Min. 1200 x 1200 dpi 

9 Maksymalna rozdzielczość skanowania Min. 600 x 600 dpi  

 

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 
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